OBESZ

2. MELLEKLET
AZ EPITESI OVEZETEK ES AZ OVEZETEK PARAMETEREIT MEGHATAROZO TABLAZATOK



2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznaldsi Spilet-
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb ia telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakassza oszté
beépitési —_—
—Z Ln-2 mad és Decpitest m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
épiilet- terepszint P homlokzatmagassag v. R dltalénos
elhelyezés | teriilete | g Sly v épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja heJ (:ok atl_
v. Pmu omio u," T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET B m m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_4 SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-2/AI/SZ-E1 SZ 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - - -
9. Ln-2/AI/SZ-E2 SZ 4000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
10. Ln-2/AI/SZ-11 Sz 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
11. Ln-2/AI/SZ-12 Sz 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - - - - -
12. Ln-2/Al/Z-E1 z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/Al/Z-E2 YA 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
14. Ln-2/Al/Z-11 z 1800 24 - 65 /F 100 70 4/S4.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
15. Ln-2/SZ-1 Sz 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
16. Ln-2/SZ-2 Sz 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
17. Ln-2/SZ-3 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 1.25 45 16.5 - - - - - -
18. Ln-2/SZ-4 SZ 1000 18 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
19. Ln-2/SZ-5 Sz 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
20. Ln-2/U-KAG Sz - - - - - - - - 3 - - - - - -
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belil oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = Zzartsoru Te =egyhazi z zartsoru &ltalanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport 4y zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitasa m 0szto. k a lakd. F
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(l zdrtsort épitési helyen beliil L = lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassagépulet
Hz Hézagosan zartsor( Ka = kialakult I’egmag’asabb pont‘Ja X —nines eI0|‘rt paramete: OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd

1 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;:;::.— legnagyobb laka oszté
beépitési
| 3 | Ln-2 moz és beépitési m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
L épilet- terepszint . — homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete I g Slység ZO:f:r:uLe“ épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali telkenként | épuletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja h?:lgkz:tl_ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET ) m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. | JELE: B_Eh T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-2/z-1 z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
9. Ln-2/2-2 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 25 21 - - - - - -
10. Ln-2/Z-3 z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
11. Ln-2/Z-4 z 800 18 - 65 75 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
12. Ln-2/Z-5 z 600 18 - 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25/S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/2-6 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
14. Ln-2/2-7 z 800 18 - 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 - - - - - -
15. Ln-2/2-8 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 10.5/§13.5 - - - - - -
16. Ln-2/2-9 z 1000 18 - 55 /S 65 50 2.5/S3 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
16a. Ln-2/2-10 Z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
17. Ln-2/ZK-1 Z 400 18 - 70 80 /S 100 4.5/S5 1.25 20 - Pmu Ka - - - - -
18. Ln-2/ZK-2 z 600 18 - 65 /S 75 80 /S 100 35/S4 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
19. Ln-2/ZK-3 z 600 18 - 40 /S 70 70 /S 100 2.5/S3 2 30 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
20. Ln-2/ZK-4 z 600 18 - 35 /S 65 50 /S 80 2/S3 1.25 50 /S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
21. Ln-2/Z-KA1 Z - - - - - - 1.25 25 - Pmu Ka - - - - -
22. Ln-2/Z-KA2 z 500 18 - 65 65 2.5 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23. Ln-2/Z-Kvl z 600 16 - 65 /S 75 80 /S 100 2/52.5 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
24. Ln-2/Z-Kv2 z 600 14 - 40 50 1.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
25. Ln-2/ZU-1 z 600 18 - 70 /S 75/F 100 70 /S 100 4 2 15 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
26. Ln-2/ZU-2 z 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet6ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altalanos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport Zu zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa m osztészdmok a lakdsszém megdllapitdshoz
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakofukeid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult éptilet legmagasabb pontja — nincs elGirt paraméter

Em v. Elp magashaz esetén

. " OTEK ELTERESSEL
vagy nem értelmezheté




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 2. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 PIte Enitési mértek
] Ln-3 méd és bee;:ltesn m-ert‘te 9 szintteriileti mutatéja legnagyobb et Szm =
= épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
Ihelyezés 4 Slessé Slysé zoldfelileti - Arr — itk anka A -
GUDER? teriilete mélység B éplilet- éplilet legmagasabb leitdoldali | épi t szintteriiletre
A . ejtSoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja h J lokzat-
v. Pmu om’o z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7 JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-3/SZ-1 Sz 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 - - - - - -
9 Ln-3/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - - - -
10. Ln-3/SZT-1 Sz 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - - - -
11. Ln-3/SZ-2V SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5/KH 0.3 +§ 1.00 35 25,0 - - - - - Szm/80
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészémok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult e’pulet,legmagasallab pont'ja —nincs eI0|lrt parameteﬂr OTEK eLténessei?
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd

2 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . e BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 terlletfelhasznalasi Enilet.
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
3. beépitési beépitési mértéke o L. z6ldfeliileti legnagyobb
2 Ln-T mod és terepszint szintteriileti mutatéja —— — Szm =
épulet- vagy homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete g ély ZAE=z6Idfeliileti épiilet- épiilet legmagasabb . ,,/ . épiiletenként | telk szintteriiletre
- e - < o3 A . lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi atlagérték magassaga pontja homlokzat
(usz6telkes v. Pmu omiokzat- T= telekteriiletre
. n magassag
ovezetnél)
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: B T T2 Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-T/AI/SZ-E1 Sz 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - - - - - -
9. Ln-T/AI/SZ-E2 Sz 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
10. Ln-T/AI/SZ-E3 SZ 3000 - - 35 40 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
11. Ln-T/AI/SZ-E4 SZ 3000 - - 35 40 1.5 0.5 25 16.5 - - - - - -
12. Ln-T/AI/SZ-E5 Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 14 - - - - - -
13. Ln-T/AI/SZ-E6 Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
14. Ln-T/Al/SZ-11 SZ 1200 - - 50 95 1 1 35 10.5 - - - - - -
15. Ln-T/AI/SZ-12 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
16. Ln-T/AI/SZ-13 Sz 800 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
17. Ln-T/Al/SZ-14 Sz 8000 - - 50 60 2.5 0.5 25 16 - - - - - -
18. Ln-T/Al/SZ-15 Sz 3000 - - 50 80 2 0.8 20 12.5 - - - - - -
19. Ln-T/AI/SZ-16 SZ 1500 - - 80 80 2 1 25 14 - - - - - -
20. Ln-T/AI/U-E1 U - - - - - - - - 7.5 - - - - - -
20a. Ln-T/AI/U-E2 U 1500 - - 100 100 3 2 0 10,5
21 Ln-T/Al/U-Ksz1 U - - - - - - 0.5 - 14 - - - - - -
22 Ln-T/Al/U-Ksz2 U - - - - - - 0.5 - 7.5 - - - - - -
1 F
23. Ln-T/Al/Z-E1 z 1500 - - 80 /iogo/ 80 /S 100 2.5/S3/KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
24. Ln-T/KA Z 1500 18 - 65 65 2.5 /KH 0.5 0.5 30 21 - - - - - -
25. Ln-T/Km Sz 5000 - - 30 45 - 0.5 50 12 - - - - - -
26. Ln-T/P - - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa t6bb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron &l KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa m k a lakd P
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerii zdrtsort épitési helyen beliil L = lakdfukceié kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult %pulet’legmagasa!lob pont’ja —nincs eléi{rt paraméteﬂr OTEK ELTeressel’
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd

3 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N o P Q
. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;:] legnagyobb lakdsszam osztészam
] beépitési beépitési mértéke o .. z6ldfeliileti legnagyobb
= Ln-T mod és eTereTinE szintteriileti mutatéja - N o Szm =
épulet- vagy homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélesség lysé ZAE=z6Idfeliileti épiilet- épiilet legmagasabb . ,,/ . épiiletenké telkenk szintteriiletre
- Tre3 - < 3 A . lejtGoldali
Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi atlagérték magassaga pontja homlokzat.
(usz6telkes v. Pmu omiokzat- T= telekteriiletre
ovezetnél) MEEEETS

6. | EPITESI OVEZET } m? m m % m?m? m?/m? % m m m db db db

7. JELE: B_th T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_4 SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :

8. Ln-T/SZ-1 Sz 1000 20 - 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - - - - -

9. Ln-T/SZ-2 Sz 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 16.5 - - - - - -

10. Ln-T/SZ-3 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - - - -
Ln-T/SZ-4 SZ 1600 - - 65 75 3.0/KH 0.5 1.0 25 16.5 - - - - - -
Ln-T/SZ-5 Sz - - - 35% 75/5100 2.5 1.0 25 30 Elp. 35 - - - - -
Ln-T/SZ-11 Sz - - - 35 40 1 0.5 25 12 - - - - - -

Ln-T/SZ-Kv1 SZ 800 - - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - - - -
Ln-T/AI/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 0.5 10 14 - - - - - -
Ln-T/Te - - - - - - - - - - - - - - - -
Ln-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 45 - - - - - -
Ln-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
Ln-T/TU-3 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
Ln-T/TU-4 U - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
Ln-T/TU-5 U 1000 - - 40 - 2.4 0.5 40 - - - - - - -
Ln-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
Ln-T/Z-1 z 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5 /KH 0.5 1 30 21 - - - - - -
Ln-T/Z-2 z 600 18 - 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
Ln-T/Z-3 Z 2000 18 - 50 /F 100 80 /S 100 3.5/S4 1 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Ln-T/Z-4 Z 2000 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Ln-T/Z-Kv1 z 1000 30 - 20 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
Ln-T/Z-TU1 z - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Beépitési méd yek Epiiletelhelyezés Ked! snyek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonallo Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m tébb tobb épiilet létesithetd
o = oldalhatéron &llé KSZ = keresk. szolgaltaté IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m sz szolgalati lakas
z = Zzartsoru Te =egyhazi z zartsory altalanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag / legnagyobb
KE = kevert Sp  =sport U zartsord zartudvaros KH = kodzhasznalatu terlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet 0szto: k a laka
TU = telepszer( Uszbtelkes ZK zartsorl keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka kialakult parkdnymagassag T/ telekre vetitett
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp épulet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcié kedvezménye § szerint Mg Em v. Elp magashaz esetén ) 16 ,
HZ Hézagosan zartsor(i Ka = kialakult —nines & Ol,rt paramete{ OTEK ELTERESSEL®
, e 7 vagy nem értelmezhetd
HZ Hézagosan zartsoru

4 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 4. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. R o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb ia telek legkisebb) az épiilet e:;;:] legnagyobb lal oszté
beépitési —
| 3] Lk-1 mod és Rechites] m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
4 épilet- terepszint 25ldfelileti homlokzatmagassag v. hegyoldali altaldnos
elhelyezés | teriilete [szélességel mélység ardnva épiilet- épiilet legmagasabb leit ”/Id i telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi y magassaga pontja he] olok atl_
v. Pmu omio z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4 SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-1/Al/Z-1 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/S10 10.5/§13.5 - - tébb - - -
9. Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 - 40 45 1.0 0.75 40 7.5 Hm 6.5 - 1 6* 6* T/80
10. Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 S$Zm/150
11. Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 - 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 6.5 - 1 6 6 T/100
12. Lk-1/HZ-4 Hz 1000 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20 10.5 - - 1 4 4 -
13. Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/S10 10.5 - - 1 4 4 -
13.a Lk-1/HZ-6 HZ 600 14 - 60 75 2.0 0.75 20 12,0 - - 1 6* 6* T/120
14. Lk-1/0IK-1 KE 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 SZm/120
15. Lk-1/SZ-Lp1 SZ - - - 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - - tébb Ka Ka -
16. Lk-1/Z-1 Z 1500 24 - 65 /F 100 /§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 13.5 - - tobb - - SZm/70
17. Lk-1/2-2 z 2000 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20/S10 10.5/§13.5 - - 2+§ - 12 -
18. Lk-1/2-3 z 600 14 - 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 10.5/§13.5 - - 1 - - SZm/140
19. Lk-1/2-4 z 600 14 - 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20/S 10 10.5/§13.5 - - 1 - - SZm/150
20.
21.
22.
23.
24.
25.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tobb épiilet létesithetd
o = oldalhataron all6 KSZ = keresk. szolgéltaté IK,SZ ikres vagy szabadonillé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
4 = zartsoru Te =egyhazi i zartsory altalanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 © épllet elbontasa és Uj létesitése esetén a
KE = kevert Sp =sport U zartsord zartudvaros KH = kodzhasznalatu terlet kialakitasa m nagyobb eredeti lakdsszam visszaépithet6
TU = telepszer( Uszbtelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ osztoszamok a lakdssza dllapitdsk
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassdag tobblet Szm/ telekre vetitett
T = telepszeri L = lakéfukcié kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag altalanos szintteruletre vetitett
zdrtsoru épitési helyen beliil Ka = kialakult épiilet legmagasabb pontja . ,
HZ Hé 4 g Emv. Elp magashaz esetén = 6 e iy OTEK ELTERESSEL®
CEEREN AN . vagy nem értelmezheté

5 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(1). tGbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam z
beépitési —
|3 | Lk-2 mod és Rechites] m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb P Szm =
4. épillet- terepszint e homlokzatmagassag v. Gl dltalanos
elhelyezés | teriilete [zél mélység ardnva éplilet- éplilet legmagasabb leit ,,/ \dali Ikenk épiil ké telkenl szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu om’o z? : T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-2/A1/SZ-E1 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 14 - - 1 - - -
9. Lk-2/A1/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - 1 - - -
10 Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 3 3 SZm/150
11 Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 2 - T/80
12. | Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5 - - 2 - - -
13. Lk-2/IK-1 KE 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
14. Lk-2/IK-2 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
15. Lk-2/0-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 3 SZm/120
16. Lk-2/0-Hal (0] 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
17. Lk-2/Sz-1 SZ 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
18. Lk-2/52-2 SZ 1000 30 - 35 45 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
19. Lk-2/SZ-3 Sz 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1 - -
20. Lk-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 60 1.2 0.5 35 16 - - 1 - - -
21. Lk-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 35 45 1.2 0.5 40 10.5 - - 1 - - -
22. Lk-2/SZ-6 SZ 1600 - - 35 40 1.5 0.5 40 12.5 - - 1 - - -
23. Lk-2/SZ-7 Sz 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 - t6bb - - -
24. Lk-2/SZ-8 Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - 1 - 2 SZm/150
25. Lk-2/SZ2-G1 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - t6bb - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Mag Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa t6bb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4l KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m osztészdmok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassagépulet
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult legmagasabb pontja — nincs el8irt paraméter OTEK eLténessel’
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd FLTERESSEL

6 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET

Em v. Elp magashaz esetén

Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(2). tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
|3 | Lk-2 moz és becpltcsh m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
- épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete kszélessé mélység m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ \dali Ikenk épil ké telkenk szintteriiletre
5. Gvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi d magassaga pontja h?:lgkz:tl_ "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m?m? % m ,m m 'f"’ db _ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/SZ-1K1 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.25 55 7.5 - - 1 4 4 SZm/150
9. Lk-2/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
10 Lk-2/SZ-K2 Sz 600 16 - 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 4 SZm/100
11. Lk-2/SZ-KAG SZ - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
12. Lk-2/SZ-Ksz1 SZ 600 - - 75 80 1.5 0.8 10 14 - - 1 - - -
13. Lk-2/SZ-Lp1 SZ 1000 40 - 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
14. Lk-2/SZ-Lp2 SZ 1000 16 - 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - t6bb - - -
15. Lk-2/SZ-Lp3 Sz 3000 40 - 35 60 1.2 0.6 35 16 - - tobb - -
16. Lk-2/SZ-Lp4 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - -
17. Lk-2/SZ-Lp5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - t6bb - - -
18. Lk-2/SZ-Lp6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 12.5 - - t6bb - - -
19. Lk-2/SZ-Lp7 Sz 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - tobb - - -
20. Lk-2/SZ-Lp8 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.5 35 13.5 - - tobb - - -
21. Lk-2/SZ-Lp9 Sz 5000 50 - 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§10.5 - - t6bb - - SZm/80
22. Lk-2/SZ-Lp10 SZ 2000 30 - 35 40 0.7 /50.9 0.5 40 9.5 - - t6bb - - -
23. Lk-2/SZ-Lp11 Sz 13_20 16 - 15 /k 20 25 04 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - ;c;l:-l; 5+§ 5+8§ SZm/150
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31. | Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Mag Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ =keresk. szolgaltato IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészdmok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu kaElp | Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % M§ udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcioé kedvezménye § szerint kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult épulet legmagasabb pontja — nincs el8irt paraméter

. ,, OTEK ELTERESSEL”
vagy nem értelmezhetd

7 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(3) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam z
beépitési —
|3 | Lk-2 mod és Rechitesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
4. épillet- terepszint e homlokzatmagassag v. Gl dltalanos
elhelyezés | teriilete szélessége] mél ardnva éplilet- éplilet legmagasabb leitdoldali || Ikenl épiil ké telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlolzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7 JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-2/SZ-N1 Sz 1000 16 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 5 SZm/100
9. Lk-2/SZ-T1 SZ 5000 40 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - t6bb Ka Ka
10. Lk-2/SZ-T2 Sz 1500 - 35 40 1.2 0.5 35 13.5 - - tobb Ka Ka -
11. Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 35 25 0.8 0.5 55 16.5 - - 1 Ka Ka -
12. Lk-2/SZ-T4 SZ 2000 - 15 - 1.25 0.5 20 16.5 - - t6bb Ka Ka -
13. Lk-2/Te - 2000 20 50 60 1 0.2 - - - - - - - -
14. Lk-2/2-1 z 300 10 50 50 1.2 0.5 30 6.5 - - 1 4 - Szm/150
15. Lk-2/2-2 z 450 12 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - - 1 - - Szm/150
16. Lk-2/2-3 z 500 14 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 1 1 -
17. Lk-2/Z-4 Z 600 14 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 2 2 -
18. Lk-2/ZIK-1 Z 600 14 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 5 5 Szm/100
19. Lk-2/ZIK-2 z 400 14 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 5 5 Szm/100
20. Lk-2/ZIK-3 z 800 14 30 35 1 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 Szm/150
21. Lk-2/Z-KAG z - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22. Lk-2/Z2-M1 Z 500 14 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 - 2+8§ 2 2 -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészémok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult épulet legmagasabb pontja — nincs el8irt paraméter OTEK eLténessei’
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd FLTERESSEL

8 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 6 tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam oszté
i beép|tes| P P oldfeliileti
3 Lk-T e beépitési m_erteke szintterileti mutatoja zoldfelileti legnagyobb _
4. LIS terepszint aranya heavoldali Szm =
ep”"?t” vagy homlokzatmagassag v. egy;) all altaldnos
elhelyezés | teriilete kszélessége] mélység ZAE=z6Idfeliileti épiilet- épiilet legmagasabb .| telkenként | épiiletenként | telkenké szintteriiletre
- e - < o3 A . lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi atlagérték magassaga pontja
P homlokzat- _ .
(uszételkes v. Pmu N T= telekteriiletre
ovezetnél) magassag
6. | EPITESI OVEZET . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-T/AI/SZ-E1 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - 2 - - -
9. Lk-T/AI/SZ-E2 SZ 2000 30 - 35 50 2.5 0.5 40 16 - - 2 - - -
10. Lk-T/AI/SZ-E3 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - 1 - - -
11. Lk-T/AI/SZ-11 SZ 3000 - - 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - - 1 - - -
12. Lk-T/AI/SZ-12 Sz 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - - 2 - - -
13. Lk-T/P U - - - - 100 - 0.5 - - - - 0 - - -
14. Lk-T/SZ-1 Sz 400 - - 60 40 1.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - -
15. Lk-T/SZ-2 SZ 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 - - tobb - - -
16. Lk-T/SZ-3 Sz 2000 30 - 30 50 1.5 0.5 40 10.5 - - tobb - - -
17. Lk-T/SZ-KAG SZ - - - - 100 - 1 - 3 - - - - - -
18. Lk-T/SZ-S1 SZ 800 - - 50 50 1.5 0.5 45 7.5 - - - - - -
19. Lk-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
20. Lk-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
21. Lk-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd.
Sz = szabadonalld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
[0} = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonalld k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru &ltaldnos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport Zu zartsor zértudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitasa m osztoszamok a lakad Il dsh
TU = telepszer(i Uszételkes ZK zartsort keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
Hz Hézagosan zartsord Ka = kialakult épiilet legmagasabb pontja — nincs elGirt paraméter

Em v. Elp magashaz esetén

vagy nem értelmezhetd

OTEK ELTERESSEL®

9 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(1). tGbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lal oszté
beépitési
| 3 | Lke-1 r'né?J és beéoftes! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
L épilet- terepszint . — homlokzatmagasség v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete fzélességel mélység m:f:r:m:tl épiilet- épiilet legmagasabb - ”/Id T telkenként | épiiletenként | telkenként | szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi v magassaga pontja h?:lgkz:tl_ .
v. Pmu ; . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
[ 7. | JELE: B_EN T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-1/Al/SZ-1 SZ 1500 20 - 35 40 1 0.2 25 7.5 - - 1 - - -
9. Lke-1/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 40 40 1 0.2 25 9 - - 1 - - -
10. | Lke-1/AI/SZ-E2 Sz 2000 20 - 30 35 0.6 0.2 25 9 - - 1 - -
11. | Lke-1/AI/SZ-E3 Sz 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
12. Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
13. Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
14. Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
15. Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4+8§ 4 SZm/100
16. Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 SZm/50
16a Lke-1/HZ-4 HZ 600 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 - SZm/120
17. Lke-1/I1K-1 1K 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 - 1 2 2 -
18. Lke-1/Lk-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
19. Lke-1/Ln-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
20. Lke-1/0-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4+§ SZm/100
21. Lke-1/0-2 (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 1+§ 2 3+§ -
22. Lke-1/0-3 (0] 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3+§ -
23. Lke-1/0-4 (o) 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 3+§ SZm/100
24, Lke-1/0-A1 (o) 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1+§ 2 2 -
25. Lke-1/0-M1 (0] 500 14 - 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 2+§ 2 -
26. Lke-1/0SZ-1 o) 400 16 20 30/§ 35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3+§ -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod yek Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tobb épiilet létesithetd
o = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport ZU zartsort zartudvaros KH = kézhasznélatu teriilet kialakitasa m 0szto: k a laka
TU = telepszerii Uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindgsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitds % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszeri zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakdfukcid kedvezménye § szerint Mg kialakult parkdnymagassag X .,
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult épiilet legmagasabb pontja =i Gl Ry OTEK ELTERESSELY®

Em v. Elp magashaz esetén

vagy nem értelmezhetd

10 57EK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(2). tGbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G ‘ H | J ‘ K ‘ L M N | (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet e:ll;m legnagyobb lakassza oszt6
beépitési —
= Lke-1 mod és Deepitest m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobh Pv—— Szm =
4. épiilet- terepszint P homlokzatmagassag v. B dltalanos
elhelyezés | teriilete fzélességel mélysé aranva épiilet- épiilet legmagasabb leit ”/Id i telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi by magassaga pontja he] olok atl_
v. Pmu omio z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m m m % m?m? m?m’ % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-1/SZ-A1 SZ 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 - SZm/120
9. Lke-1/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3 -
10 Lke-1/SZ-K2 SZ 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 3 SZm/120
11. Lke-1/SZ-Ksz1 Sz - - - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
12. Lke-1/SZ-Lp1 Sz 1000 40 - 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 - - -
iz, Lke-1/SZ-Lp2 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - SZm/80
14. Lke-1/SZ-N1 SZ 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 6 SZm/120
15. Lke-1/SZ-N2 Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 6 SZm/120
16. Lke-1/SZ-N3 Sz 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 6 -
17. Lke-1/SZ-N4 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/100
18. Lke-1/Te - 2000 20 - 35 45 1.15 0.2 35 - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 7 yek Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm

L74 = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint

IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tobb épiilet létesithetd

o = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas

z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5

KE = kevert Sp =sport U zartsorl zartudvaros KH = kézhasznalatu terdlet kialakitasa m 0s2t0: k a lakad gdllay h

TU = telepszeri Uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindGsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett

u = Uszotelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitds % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett

T = telepszer(i zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint Mg kialakult parkdnymagassag

Hz Hézagosan zartsort Ka = kialakult e’pulet,legmagasallab pont’ja —nincs eI0|lrt paramete{ OTEK evrérésset
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhet§

11 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(3). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:zl;;l legnagyobb lakdsszam z
beépitési
3. 74 fa beépitési mértéke ) L .. legnagyobb
= Lke-1BO méd és - szintteriileti mutatéja - Szm =
4. épillet- terepszint e homlokzatmagassag v. hegyoldali dltalanos
elhelyezés | teriilete szélessége] mélység ardnva éplilet- éplilet legmagasabb leitdoldali || Ikenl épiil ké telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlolzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7 JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke—lBO/AI/SZ—l Sz 2000 20 - 40 40 1 0.5 25 9 - - 1 - - -
9 Lke—lBO/AI/SZ—Z SZ 2000 20 - 30 35 0.6 0.5 25 9 - - 1 - - -
10. | Lke-1BO/AI/SZ-3 Sz 800 20 - 50 25 1 0.5 30 6 - - 1 - - -
11. Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
12. Lke-1BO/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2+8§ -
13. Lke-1BO/HZ-2 HZ 500 14 - 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2 -
14. Lke-1BO/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2+§ -
15. Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 - 45 50 0.6 0.2 25 4.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
16. Lke-1BO/0O-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2+§ 2 -
17. Lke-1BO/0O-2 (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2+8§ 2 -
18. | Lke-1BO/O-A1 0 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
19.| Lke-1BO/0-A2 (0] 400 14 - 30 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
20. | Lke-1BO/0-A3 (0] 400 14 - 35 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
21. Lke-1BO/0O-K1 (6] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
22. | Lke-1BO/SZ-K1 SZ 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3
23. | Lke-1BO/SZ-K2 Sz 600 20 - 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5
24. | Lke-1BO/SZ-N1 SZ 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 6
25. | Lke-1BO/SZ-N2 Sz 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 - SZm/100
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m k a lakd llapitdsh
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zértsord Ka = kialakult épllet legmagasabb pontja — nincs el8irt paraméter OTEK eLrérésseL
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd

12 5TEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(1) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J K ‘ L Y] N (o] P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb| az épiilet e:;;:] legnagyobb lal oszté
beépitési
3. P beépitési mértéke ) L .. legnagyobb
] Lke-2 moéd és - szintteriileti mutatéja . Szm =
4. épilet- terepszint P homlokzatmagassag v. hegyoldali dltalanos
elhelyezés | teriilete [szélesség ély ardnva épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi y magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlofzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-2/Al/SZ-1 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.2 35 7,5 - - 1 - - -
9. Lke-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - 1 - 1sz -
10. | Lke-2/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - tobb - - -
11. | Lke-2/Al/SZ-E3 Sz 500 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - - 1+§ - - -
12. | Lke-2/Al/SZ-E4 Sz 1000 16 - 45 /§ 35 45 1.2 0.2 30 5.5/87,5 - - 1 - - -
12a| Lke-2/Al/SZ-E5 SZ 1000 16 - 35 45 0,7 0.3 45 5.5 /87,5 - - - - - -
13. | Lke-2/Al/SZ-L1 Sz 2000 - - 25 35 0,7 0.2 55 7.5 - - 1+§ - - -
13.a| Lke-2/Al/SZ-L2 Sz 2000 - - 15/§ 25 25 /8§ 35 0.4/§0,7 0.2 75 /8§ 55 7.5/§7.0 - - 1+§ 2 2+§ -
14. Lke-2/0-Ksz1 (o) 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 - - 2+§ 2 2 -
15. Lke-2/SZ/1-L1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/S0.9 0.2 40 9.5 - - tobb Ka- Ka -
16. Lke-2/SZ-HL1 SZ 1000 24 - 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 1+§ 6 - SZm/100
17. Lke-2/SZ-HL2 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
18. Lke-2/SZ-HL3 Sz 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 6 6 -
19. Lke-2/SZ-HL4 SZ 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
20. Lke-2/SZ-HL5 SZ 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
21. Lke-2/SZ-HL6 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - 1+§ - - -
2l1a Lke-2/SZ-HL7 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
22. Lke-2/SZ-1K-1 SZ,IK 1220 16 30 15 /k 20 20 /k 25 0.4 0.2 75 /k 65 6 /k5 = 4.5/6.5 1+§ 3+§ - SZm/175
23. Lke-2/SZ-Lp1 SZ 5000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - SZm/80
24. Lke-2/SZ-N1 Sz 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5/§ Hm 6.5 /k4.5/§ - 1+§ 3 - SZm/120
25. Lke-2/SZ-N2 Sz 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 3 - SZm/120
26. Lke-2/SZ-N3 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5/84,5 Hm 6.5 /§5 4.5/6.5 1+§ 44§ - SZm/120
26a Lke-2/SZ-N4 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 /k4.5 4.5/6.5 1+§ 5+§ - SZm/100
26b Lke-2/SZ-N5 Sz 1220 16 30 15 /k 20 20 /k 25 04 0.2 75 /k 65 6§l/‘k55 = 4.5/6.5 1+§ 2+§ - SZm/175
28. Lke-2/SZ-S1 Sz 3000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - tébb - - SZm/80
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korla k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
L74 = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
[o) = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
Z = zartsord Te =egyhdzi z zartsoru altaldnos § = § elGirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zértsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu teriilet kialakitdsa m 0szto. k a laka.
TU = telepszerdi Uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindGsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitds % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakdfukcid kedvezménye § szerint Mg kialakult parkdnymagassag
HZ Hézagosan zartsor( Ka = kialakult épulet legmagasabb pontja — nincs elGirt paraméter 5 L
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd o Em s

13 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G I H 1 I J ‘ K ‘ L | Y] N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teruletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebk az épiilet :za'm legnagyobb lakassza oszté
beépitési —
e Lke-2BO méd és becpitesh m_erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
4. épiilet- terepszint homlok P hegyoldali sltalsn
i séldfeliileti omlokzatmagassag v. / altalanos
elhelyezés | teriilete lességi ly ardnva épiilet- épiilet legmagasabb |eitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja h y
omlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
magassag
6. | EPITESI OVEZET h m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: Al T T2 Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-2BO/0O-1 (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 4 SZm/100
9. Lke—ZBO/O—Al (6] 400 12 - 35/§ 40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
10 Lke—ZBO/O—AZ (6] 400 14 - 35/§ 40 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
il Lke-2BO/0-A3 (6] 400 14 - 25 35 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
12. Lke-2BO/0-K1 (0] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
13. Lke-2BO/0-K2 (0] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 - SZm/120
14. Lke—ZBO/SZ—Nl SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 - SZm/120
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési méd Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = Zzartsoru Te =egyhazi z zartsoru altalanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zértsoru zértudvaros KH = kézhasznélatu terdilet kialakitasa m 0s2t6: k a laka. H
TU = telepszer( Uszbtelkes ZK zartsort keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassdag tobblet Szm/ altalanos szintterlletre vetitett
T telepszer( zdrtsoru épitési helyen belil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
Hz Hézagosan zartsord Ka = kialakult éplilet legmagasabb pontja — nincs elGirt paraméter

Em v. Elp magashaz esetén

vagy nem értelmezheté

OTEK eLTERESSEL™
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 9. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;; legnagyobb laka oszté
beépitési —
| 3 | Vit-M mod és Decpitest m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb Pv—r— Szm =
4. épulet—’ o lesse terepszint e homlokzatmagassag v. AL altaldnos
elhelyezés| teriilete o g mélysége ardnva épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali || Ikenk épiiletenként | telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlofzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vt-M/AI/SZ-1 SZ 3000 - - 50 100 1/S1.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
9. Vt-M/AI/Z-1 Z 700 16 - 80 100 25/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
10. Vt-M/KA-1 Ka - - - 80 /F 100 100 2/525 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
11. Vt-M/KA-2 Ka - - - 80 /F 100 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
12. Vt-M/KA-3 z - 16 - 80 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
13. Vt-M/SZ-Ksz1 SZ 5000 18 - 60 80 /S 100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - - - - -
14. Vt-M/SZ-P Sz 7000 - - 100 100 3 1.5 o 12.5 - - - - - -
15. Vt-M/Te Ka - - - - - - - - - - - - - - -
16. Vt-M/TU-1 U - - - - - - 1 - 335 - - - - - -
17. Vt-M/U-1 U 500 12 - 80 100 2/S2.5 1 10 8.5 - - - - - -
18. Vt-M/U-2 U 800 18 - 80 100 35/S4 1 10 19 - - - - - -
19. Vt-M/Z-1 z 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1 10 - Pmu Ka - - - - -
20. Vt-M/Z-2 z 700 - - 80 /F 100 100 2.5/S3 1 10 - Pmu Ka - - - - -
21. Vt-M/Z-TT1 z 2000 - - 80 100 2/S2.5 1 15 - Elp § - - - - -
22. Vt-M/Z-TT2 Z 2000 - - 80 100 35/S4 1 15 19 - - - - - -
23. Vt-M/Z-TT3 z 10000 - - 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked yek — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és laka:
L74 = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllG épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehetdség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tébb épilet létesithetd
o = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsord Te = egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp = sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m k a lakdsszd illapitdsh
TU = telepszer( ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszotelkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = Uszbtelkes zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
telepszer(i Hz Hézagosan zartsoru Ka = kialakult e:pﬁlet’legmagasa?b pontlja —nincs eléirt paraméte{ OTEK eLTéresser™
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhet§
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 10. tabldzat
A B C ‘ D ‘ F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. B o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi spilet-
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;:] legnagyobb laka oszté
beépitési —_—
| 3 | Vt-H mod és Rechitesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb Pv—r— Szm =
4. épillet- terepszint P homlokzatmagassag v. B dltalanos
elhelyezés | teriilete kszél e <1 arénya épiilet- épiilet legmagasabb leitéoldali telkenként | épuletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi y magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vt-H/AI/SZ-E1 Sz 2000 - 90 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 - - - - - -
9. Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 - 35 40 1.2 1 25 14 - - - - - -
10. Vt-H/AI/SZ-E3 Sz - - 40 40 1.2 1 25 - - - - - - -
11. Vt-H/AI/Z-1 z 2000 - 80 80 /S 100 2.5/3,5§ 4,0 10 18 Elp 30 - - - - -
12. Vt-H/Al/Z-P z 2000 - 80 /F 100 80 /S 100 2.5/S3 /KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
13. Vt-H/SZ-1 SZ - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
14. Vt-H/TU-1 U - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
15. Vt-H/Z-1 z 500 12 80 /F 100 100 2 /KH0.5/0,5§ 2 10/80 55§ - - - - -
16. Vt-H/Z-2 z 700 16 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH 0.25 2 10/80 §/71(5) 5 - - - - -
15/§
17. Vt-H/Z-3 z 800 18 80 /F 100 100 3.5/S4/KHO0.5 2 10/80 19§ - - - - -
18. Vt-H/Z-4 z 800 18 100 100 2.5/S3 2 10/80 758§ - - - - -
Hm § +Emm
19. Vt-H/Z-5 z 700 16 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH 0.25 2 10/80 - §19 m x - - - - -
20 Vt-H/Z-TT1 z 500 12 80 /F 100 100 2 /KH0.5/0,5§ 2 10/80 55§ - - - - -
21. Vt-H/Z-TT2 z 1000 - 80 /F 100 100 3.5 2 10/80 958§ Elp 13 - - - - -
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport A1) zértsort zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m osztoszamok a lakdsszam megdllapitdshoz
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakofukeid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HzZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult gpuletrlegmagasa!lob pont,Ja — nincs eI6|lrt paramete: OTEK ELreresseL!®
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd

16 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N (o] P Q
1. B o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb ia telek legkisebb) az épiilet e:;;:] legnagyobb lal oszté
beépitési —
|3 | Vi-1 méd és becpltesy m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb Pv—r— Szm =
4 épilet- terepszint 25ldfelileti homlokzatmagassag v. CByOlaall altaldnos
elhelyezés | teriilete [szélességel mélység ardnva épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi y magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlofzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4 SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-1/HZ-1 HZ 1000 14 - 50 65 1.5 1 25 9 - - - - - -
2400 3.5/KH0.3/E0.3 35/S25/§ 35/
9. Vi-1/M-1 Sz /8 - - 40 /8§ 45/§ 65 70 /S 85 ' : ' 3 Mg F:Ip 45 - - - - -
/M§ 4 15 M§ 45
1500
10. Vi-1/SZ-1 SZ 2000 30 - 35 65 1.2 /KH0.3 1 30 16 - - - - - -
11. Vi-1/S2-2 SZ 2000 40 - 55 60 1.5 1 25 10.5§ - - - - - -
12. Vi-1/SZ-3 SZ 1000 30 - 35 45 1.5 /KH 0.2 1 50 16 - - - - - -
13. Vi-1/SZ-4 Sz 2000 24 - 35 50 1.5 /KH 0.1 1 35 13.5 - - - - - -
14. Vi-1/SZ-5 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - - - - -
15. Vi-1/5SZ-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1 35 16 - - - - - -
16. Vi-1/S2-7 Sz 2000 20 - 45 60 2.25 1 35 16 - - - - - -
17. Vi-1/SZ-Km SZ - - - - - - - 20 - - - - - - -
18. Vi-1/SZ-LV3 SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5 1 35 25,0 - - - - - SZm/80
19. Vi-1/SZ-V1 SZ 5000 50 - 35 65 1,2 /KH 0,3 /E 0,2+§ 1.3 35 15,0 - - - - - SZm/80
20. Vi-1/SZ-V2 Sz 5000 50 - 50 65 1,5/KH0,3/E0,2 13 35 30,0 - - - - - -
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = Zzartsoru Te =egyhaz z zartsory altaldnos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport U zértsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitasa m 0szto. k a lakd.
TU = telepszer( Uszbtelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint Mg kialakult parkdanymagassag
HzZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult gpulet'legmagasa!,ob pont'Ja — nincs eI6|lrt paramete: OTEK eLrenesser”
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd

17 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(2) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N (o] P Q
1. B o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet:
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb ia telek legkisebb) az épiilet e:;;:] legnagyobb lal oszté
beépitési —
—Z Vi-1 mad és Rechitesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb Pv—r— Szm =
épiilet- terepszint P homlokzatmagassag v. CREL dltalénos
elhelyezés | teriilete fszél mély ardnva épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi y magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlofzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4 SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-1/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4/§0.8 1 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
9. Vi-1/52-8 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
10. Vi-1/5SZ-9 Sz 2000 24 - 30 50 1.2 1 35 13.5 - - - - - -
| VRUSELA sz 2000 | 20 - 45 60 2/§3 1 35 25 - - - - - -
12. Vi-1/SZ-L5 SZ 2000 30 - 50 60 3 1.25 35 22 - - - - - -
13. Vi-1/Z-1 z 1000 16 - 35/S65 45 /S 65 1.5/S 3 /KH 0.25 1 50/S 25 16 - - - - - -
14. Vi-1/2-2 z 1000 18 - 35/S45 45 1.8 1 50 16 - - - - - -
15. Vi-1/2-3 z 800 14 - 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH 0.5 1 20 9.5 - - - - - -
16. Vi-1/2-4 Z 1000 18 - 80 /F 100 100 2 /KH0.5/E0.5 1.75 15 22 - - - - - -
17. Vi-1/Z2-5 z 1500 18 - 65 65 1.7 1.25 30 21 - - - - - -
18. Vi-1/Z-6 z 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
19. Vi-1/2-7 z 600 18 - 70 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
20. Vi-1/2-8 Z 1500 20 - 65 80 4 /KH 0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - - - -
21. Vi-1/2-9 Z 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - - - - - -
22. Vi-1/Z-RF1 z 800 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH0.3 /E0.2 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23. Vi-1/Z-V1 z 5000 60 - 65 100 1,5/KH0,3 /E0,2 1.3 30 30,0 - - - - - -
A
24. Vi-1/2-V2 z 000/ 30 - 75 100 2/KHO0,3/E0,2 2.0 20 30,0 - - - - - -
2800 &
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
L74 = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tobb épiilet létesithetd
o = oldalhataron all6 KSZ = keresk. szolgéltaté IK,SZ ikres vagy szabadonillé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhaz z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport Zu zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészdmok a lakdsszém megdllapitdshoz
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszer(l zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HzZ Hézagosan zartsor( Ka = kialakult épllet legmagasabb pontja — nincs el&irt paraméter OTEK eLténésse™®
Em v. Elp magashdz esetén vagy nem értelmezhetd FLTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lal oszté
beépitési
|3 | Vi-2 r'né?J és beéphtes! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
L épilet- terepszint . — homlokzatmagasség v. hegyoldali altalanos
elhelyezés | teriilete szélességel mélysé m:f:r:m:tl épiilet- épiilet legmagasabb leitéoldali telkenként | épliletenként | telkenként |  szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi v magassaga pontja h?:lgkz:tl_ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET . m m m % m?/m? m?m? % m m m db db_ db ]
7. JELE: - TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vi-2/Sz-1 SZ 1000 24 - 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
9. Vi-2/S2-2 SZ 2000 30 - 35 65 1.5/KH0.3 1 25 16 - - - - - -
10. Vi-2/SZ-3 Sz 3000 40 - 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 - - - - -
11. Vi-2/SZ-4 Sz 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
12. Vi-2/SZ-5 Sz 4000 - - 40 50 1.2 /KH 0.5 0.75 35 10.5 - - - - - -
13. Vi-2/SZ-6 SZ 2000 20 - 40 50 2/S2.5/KHO0.5 0.9 35 16 Hm 16 - - - - -
14. Vi-2/SZ-7 Sz 3000 30 - 45 65 2 1 25 16 - - - - - -
15. Vi-2/SZ-8 Sz 1500 20 - 35 65 1.5 0.5 30 10.5 - - - - - -
16. Vi-2/SZ-9 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.75 50 16 - - - - - -
17. Vi-2/5Z-10 SZ 2000 20 - 30 50 2 /KH 0.5 0.8 35 16 Hm 12.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-11 SZ 1000 24 - 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
19. Vi-2/S2-12 Sz 3000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
20. Vi-2/S2-13 Sz 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
21. Vi-2/SZ-14 Sz 2000 30 - 35 65 2.0 0.75 25 16 - - - - - -
22. Vi-2/SZ-15 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 16 - - - - - -
23. Vi-2/SZ-16 Sz 3000 30 - 35 35 0.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
24. Vi-2/Sz-17 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 0.5 50 16 - - - - - -
25. Vi-2/SZ-18 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonalld Al alapintézmény, azon belil oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet6ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Ssz szabadonalléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tébb épiilet létesithetd
[o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport U zértsorl zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m osztészamok a lakdsszam megdllapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszeri zdrtsort épitési helyen belil L = lakofukeid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
A
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet.
kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lal n z
beépitési —
= Vi-2 méd és becpltesy m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
épilet- terepszint soldfelileti homlokzatmagassag v. ceyolaall altaldnos
elhelyezés | teriilete szél mélység ardnva éplilet- éplilet legmagasabb leitdoldali || Ikenl épiil ké telkenké szintteriiletre
Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlolzat- T= telekteriiletre
. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
Vi-2/SZ-F1 Sz 10000 50 - 10 15 0.2 0.75 80 5 - - - - - -
Vi-2/SZ-KA SZ - - - - - - 0.75 - - - - - - - -
10. Vi-2/SZ-Ksz1 Sz 1500 14 - 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20/S 10 10.5/§13.5 - - - - - -
11. Vi-2/SZ-Ksz2 SZ 3000 30 - 35 65 0.75 0.75 60 7.5 - - - - - -
12. Vi-2/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
13. Vi-2/SZ-12 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
14. Vi-2/SZ-L3 Sz 2500 24 - 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - - - - -
15. Vi-2/SZ-L4 SZ 2000 30 - 35 /125 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 16 - - - - - S$Zm/100
16. Vi-2/SZ-L5 Sz 2000 - - 45 60 1.5 0.5 35 16 - - - - - -
17. Vi-2/Z-L6 Z 600 14 - 65 80 1.5 /KH 0.25 1.0 25 9.5 Hm 10.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-L7 SZ 2000 30 - 35 65 2 /KH 0.5 0.5 30 16 - - - - - -
19. Vi-2/SZ-LKsz1 Sz 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1+§ 5 - SZm/100
20. Vi-2/SZ-R1 SZ - - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - - - - -
21 Vi-2/Te SZ 1000 24 - 35 60 1 - 40 9 /KA - - - - - -
22 Vi-2/Z-1 Z 600 24 - 50 65 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korldtok esetei Mag Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehetdség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészémok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult épulet legmagasabb pontja — nincs el8irt paraméter OTEK eLTénésset®®
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd FLTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 13. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb ia telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb laka oszté
beépitési —
—Z Vi-3 mad és Rechitesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb rervoldal Szm =
b épillet- terepszint P homlokzatmagassag v. Gl dltalanos
elhelyezés | teriilete szélessége |mélysége aranva épiilet- épiilet legmagasabb eitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi y magassaga pontja heJ (:ok atl
v. Pmu omolzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7 JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-3/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 35 0.5 0.25 50 8 - - - - - -
9. Vi-3/SZ-E2 SZ 2000 12 - 25 25 1.2/525 0.5 10 10.5 - - - - - -
10. Vi-3/SZ-E3 Sz 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - - - -
11. Vi-3/SZ-E4 Sz 3000 40 - 35 60 1.5 0.05 35 16 - - - - - -
12. Vi-3/SZ-E5 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.25 50 7.5 - - - - - -
13. Vi-3/SZ-E6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.25 50 16 - - - - - -
14. Vi-3/SZ-E7 Sz 8000 24 - 35 60 1 0.25 40 9 - - - - - -
15. Vi-3/SZ-E9 Sz 2000 20 - 35 35 0.7 0.25 50 8 - - - - - -
16. Vi-3/SZ-E10 Sz 2000 30 - 20 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 12 - - - - - -
17. Vi-3/SZ-E11 SZ 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
18. Vi-3/SZ-E12 SZ 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 14.0
19. Vi-3/SZ-F1 Sz 3000 50 - 35 40 1.15 0.25 25 7.5 - - - - - -
20. Vi-3/SZ-F2 Sz 2000 20 - 40 50 0.75 0.4 35 16 - - - - - -
21. Vi-3/SZ-F3 Sz - - - - - - - 70 - - - - - - -
22. Vi-3/SZ-HL1 SZ 2000 20 - 35 25 0.7 0.5 30 7.5 - - - - - -
23. Vi-3/SZ-HL2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
24. Vi-3/SZ-L1 Sz 2000 20 - 40 50 1 0.25 35 16 - - - - - -
25. Vi-3/TKa-1 z - - - 80 100 2/S2.5 0.5 10 5.5 Pmu Ka - - - - -
26. Vi-3/TKa-2 z - - - 80 100 2.5/S3 0.5 10 7.5 Pmu Ka - - - - -
27. Vi-3/TU-Ksz1 SZ 2000 40 - - - - 0.5 - 5.5 - - - - - -
28. Vi-3/Z-Ksz1 Z 2000 40 - 45 60 1.5 0.5 25 7.5 - - - - - -
29. Vi-3/Lke/SZ-1 Sz 2000 | 45/308& - 35 40 1.15 0.25 30 7.5
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallo Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tobb épiilet létesithetd
[0} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsord Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport Zu zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitésa m osztészdmok a lakdsszém megdllapitdshoz
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = uszotelkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
HzZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult éplilet legmagasabb pontja — nincs el&irt paraméter OTEK eLTénésset?
Em v. Elp magashdz esetén vagy nem értelmezhetd FLTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 14. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . e BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet e:zl;;l legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
3. Gip-l ::;: éeSSI beépitési mértéke legnagyobb Szm =
4. GkSZ-l épulet—’ terepszint szintteriileti mutatéja soldfeliileti homlokzatmagassag v. besysldei altalanos
elhelyezés | teriilete [szélességel mélység 2 épiilet- épiilet legmagasabb L . Ikenl épiiletenként | telkenké szintteriiletre
aranya ., . lejtéoldali
magassaga pontja
5, Svezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi v. Pmu h°m|°klf’=1t- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m?m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3 SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Gip-E/SZ SZ 2000 100 - 35 20 1 - 25 16 - - - - - -
9. Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 - 50 65 1.5 /KHO0.1 - 25 10.5 - - - - - -
9a. Gksz-1/5Z-1 Sz 1500 20 - 50 65 1,5/KHO,1 - 25 10,5 - - - -
10. Gksz-1/52-2 Sz 3000 30 - 60 65 1 - 25 16 - - -
11. Gksz-1/5Z-3 Sz 1500 20 - 50 65 2 - 25 10.5 - - - - - -
12. Gksz-1/5Z-4 SZ 2000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
20
13. ksz-1/Sz- YA - 4 4 1. - 1 - - - - - -
Gksz-1/SZ-5 S 5000 50 0 5 5 §35 /§30+5fa 6
14. Gksz-1/5Z-6 Sz 3000 30 - 45 60 1.5 0,35 25 8/§16 - - - - - -
15. | Gksz-1/SZ-Ksz1 SZ 1500 50 - 30 30 0.8 - 35 7.5 - - - - - -
16. | Gksz-1/SZ-Ksz1-F Sz 1500 50 - 10 15 0.2 - 35 7.5 - - - - - -
17. | Gksz-1/SZ-Ksz2 Sz 20000 40 - 35 60 1.5 - 35 16 - - - - - -
18. | Gksz-1/SZ-Ksz3 Sz 3000 30 - 45 65 2 - 25 16 /§10.5 - - - - - -
19. | Gksz-1/SZ-Ksz4 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - - - - -
20. | Gksz-1/SZ-Ksz5 SZ 10000 60 - 45 60 2 - 35 21 - - - - - -
21.| Gksz-1/SZ-Ksz6 Sz 5000 30 - 45 60 2 - 35 16 - - - - - -
22.| Gksz-1/SZ-Ksz7 Sz 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.25 - 35 21 - - - - - -
23.| Gksz-1/SZ-RF1 Sz 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 - 35 16 - - - - - -
24.| Gksz-1/SZ-RF2 SZ 1500 20 - 50 65 1.5 /KH 0.1 - 25 10.5 - - - - - -
25.| Gksz-1/SZ-RF3 Sz 5000 50 - 65 65 2.4 /KH 0.1 - 25 16 - - - - - -
26. Gksz-1/52-01 Sz 1500 - - 30 50 1/KH 0.25 - 15 10.5 - - - - - -
27. Gksz-1/52-02 Sz 1500 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
27a.| Gksz-1/SZ-ID1 SZ 1500 30 - 35 40 2 - 40 10.5
28. Gksz-1/Z-1D1 z 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/8§9.5 - - - - - -
29. Gksz-1/Z-Ksz1 Z 4000 14 - 65 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.3 - 20/S 10 10.5/§13.5 - - - - - -
30.
Beépitési mod yek Epiiletelhelyezés Ked snyek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
[0} = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsory altalanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zértsoru zartudvaros KH = koézhasznalatu terilet kialakitasa m 0szto k a laka Il h
TU = telepszeri Uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagasség / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsord épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
HZ Hézagosan zartsor( Ka = kialakult épulet legmagasabb pontja — nincs elGirt paraméter 5 L
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd O T

22 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 15. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N o P Q
L | dletelhasandlési BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet e:;:;::.— legnagyobb lakdsszam osztészam
3 i beépitési mértéke L ” legnagyobb
4 Gksz-z émpoutfeif terepszint rintterfietimatatols . - homlokzatmagassag v. hegyoldali élf::;’ln_os
elhelyezés | teriilete [szélesség ély zoldfreluleh épiilet- épiilet legmagasabb o . lkenk épiil ké telkenké szintteriiletre
o ATe{1A - aranya A . lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja homlokzat- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
6 EPITESI OVEZET , m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. ] JELE: B_EN T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_4 SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Gksz-2/Sz-1 SZ 1500 20 - 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - - - - -
9. Gksz-2/SZ-1z SZ 5000 50 - 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
10. Gksz-2/S2-2 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 16 - - - - - -
11. Gksz-2/S2-2z Sz 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 12 /§16 - - - - - -
12. Gksz-2/SZ-3 Sz 3000 30 - 60 65 1 0,5 25 16 - - - - - -
13. Gksz-2/52-3z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - - - - - -
14. Gksz-2/SZ-4 Sz 2000 40 - 45 45 14 0,5 40 12 - - - - - -
15. Gksz-2/SZ-4z Sz 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
16. Gksz-2/SZ-5 Sz 3000 30 - 45 60 1.5 0,5 25 8/§ 16 - - - - - -
17. Gksz-2/5Z-5z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - - - - - -
18. Gksz-2/5Z-6 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
18a Gksz-2/Sz-7 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 18
18b. Gksz-2/52-8 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - - -
18b. Gksz-2/5Z-9 Sz 1500 16 - 60 60 2,15 0,6 20 14 - - - - - -
18c. Gksz-2/SZ-10 SZ 1500 20 - 45 75 1.35 0,5 25 10,5 - - - - - -
19. Gksz-2/SZ-Enl Sz 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
20. Gksz-2/SZ-En2 Sz 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
21. Gksz-2/SZ-1D1 Sz 2000 30 - 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 - - - - - -
22. Gksz-2/SZ-1D2 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - - - - -
23. Gksz-2/5Z-1D3 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - - -
24. Gksz-2/SZIK-1 Sz 1200 20 - 45 75 1.35 0,5 25 14 - - - - - -
25. Gksz-2/SZIK-2 Sz 1500 16 - 45 50 1.8 0,5 30 14 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallo Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tébb épiilet létesithetd
(o] = oldalhatéron &llé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
KE = kevert Sp  =sport U zértsoru zértudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa Utcai parkanymagassag / legnagyobb 0szto k a laka.
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka udvari homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp kialakult parkdnymagassag Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen belil L = Ia‘kbfukcié kedvezménye § szerint Mg e:pﬁlet’legmagasa?b pontlja — nincs elGirt paraméter OTEK eLteresse®
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult Em v. Elp magashdz esetén vagy nem értelmezhetd

23 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 16. tdbldzat
A B C ‘ D I E F G ‘ H | ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teruletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebk az épiilet :zém legnagyobb lakassza oszté
= beépitési —
| 3. | K-EU, K-Ker, ol s beépitési mértéke legnagyobb i Szm=
K-Kézl éplilet- intteriileti mutatéi . — homlokzatmagassag v. hegyoldali altalanos
4. -Koz ) elhelyezés | teriilete kzél ége| mélység terepszint szinttertleti mutatoja zo::ll_;er:;:‘etl épiilet- épiilet legmagasabb Ie'tc’i(/)IdaIi telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriletre
K-Gaz magassaga pontja hojmlokzat-
= T e v. Pmu . T= telekteriiletre
5. Ovezetcsoport felett | alatt altalanos parkolasi magassag
6. | EPITESI OVEZET B m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. K-EU/SZ-1 SZ 20000 150 - 40 45 2 0.75 30 27 - - - - - -
9. K-Ker/Sz-1 Sz 10000 18 - 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 - - - - -
10. K-Ker/Sz-2 Sz 30000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
11. K-Ker/SZ-Kal Sz 1000 24 - 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
12. K-Ker/SZ-Ka2 SZ 10000 18 - 80 100 2 /KH 0.5 /E 0.5 1.75 20 22 Elp 25 - - - - -
13. K-Gaz/Ev - - - - 40 45 1.35 - 10 12 - - - - - -
14. K-Ko6zl/1 - 4000 40 - 45 80 1.35 - 10 16 - - - - - -
14a. K-Kozl/2 - 4000 40 - 45 45 1.35 - 10 12
15. K-Kézl/3 Sz 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
16. K-Kézl/4 - - - - - - - - - - - - - - - -
17.
18. -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 2 yek Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
[o) = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
Z = zartsord Te =egyhézi z zartsoru altaldnos § = § elGirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport ZU zartsorl zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitasa m 052t6: k a laka. H
TU = telepszeri Uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindgsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteruletre vetitett
T = telepszerii zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakdfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag . it %
HZ Hézagosan zartsor( Ka = kialakult épulet legmagasabb pontja nincs €10l parameter OTEK ELTERESSEL?

Em v. Elp magashaz esetén

vagy nem értelmezhet§

24 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 17. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G ‘ H | J ‘ K ‘ L M N | (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhaszndlasi enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebk az épiilet :zém legnagyobb lakassza oszté
beépitési —
—i K-Rek mad és bee;tnte5| m.el;teke szintteriileti mutatéja legnagyobh Pv—— Szm =
= épulet- erepszin sldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoidall altaldnos
elhelyezés | teriilete [szélessé élysé zoldrelilletl épiilet- épiilet | bb / telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
SRS aranya epule epulet legmagasa lejtSoldali b
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja
homlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6 EPITESI OVEZET 8 m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. K-Rek/Sz-1 SZ 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
9 K-Rek/Sz-2 SZ 30000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
10 K-Rek/SZ-KAG SZ 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
11. K-Rek/SZ-Sp1 Sz 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - - - - -
12. K-Rek/SZ-Sp2 Sz 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - - - - -
13. K-Rek/SZ-Sp3 Sz 7000 50 - 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - - - - -
14. K-Rek/SZ-Sp4 SZ 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 20 9 Elp 15 - - - - -
14.a| K-Rek/SZ-Sp5 Sz 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 30% 9 Elp 15 - - - - -
15. K-Rek/SZ-ST1 Sz 20000 150 - 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - - - - - -
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belil oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tobb épiilet létesithetd
o = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = Zzartsoru Te =egyhazi z zartsory altaldnos § = § el8irdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsord zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa m osztészdmok a lakdsszd illapitdsh
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszeri zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakdfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
Hz Hézagosan zartsor Ka = kialakult (%p[]let’legmagasatlzb pont’ja —nincs eléirt paraméte{ OTEK eLTérésser?
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhet§

25 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/000109-5/2019.sz. zarévéleménye alapjan.
26 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozoé tablazatok 18. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 PIte Enitési mértek
2] Ksz, K-T, K-Vke| modés bee;:ltesn m-ert‘te < szintteriileti mutatéja legnagyobb e Szm =
= épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
lhelyezés . laccd ek zoldfeluleti L - / L L . L A .
CllnEy teriilete mélység I — épiilet- épiilet legmagasabb T épi t szintteriiletre
A . ejtSoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja g
homlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. K-Sz/Sz-1 Sz 20000 100 100 15 20 0.3 - 50 9 - - - - - -
9. K-T/SZ-1 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
10. K-T/SZ-2 Sz - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
11. - - - - - - - - - - - - - - - -
12. K-Vke/Lk SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
13. K-Vke/Lke/1 - 8000 100 - 35 5 - - 70 5 - - - - - -
14. K-Vke/Lke/2 SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa t6bb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4l KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m osztészdmok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult e’pulet,legmagasallab pont'ja —nincs eI0|’rt parameteﬂr OTEK ELTEREsseL
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozoé tablazatok 19. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam oszt6
beépitési —
| 3. | Kb-Ez, méd és beépitési mértéke legnagyobb same
épiilet- < hegyoldali A1
Kb-Rég, épiilet ; . szintteriileti mutatéja séldfeliileti homlokzatmagassag v. & altalanos
4. elhelyezés | teriilete kszélessége] mélység terepszint b épiilet- épiilet legmagasabb o Ikenként | épiiletenként | telkenké szintteriiletre
Kb-Rek aranya a . lejtGoldali
magassaga pontja
homlokzat- T= telekteriilet
Gvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi V. Pmu 5 SUEEETEE
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Kb-Ez - - - - 2 - - - 80 - - - - - - -
9. Kb-Rég/1 - - - - - - - 50 - - - - - - -
10. Kb-Rég/2 - - - - - - - - 25 - - - - - - -
11. Kb-Rég/3 SZ 10000 80 - 5 30 0.015 - 75 9.5 - - - - - -
12. Kb-Rég/4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 - 50 20 - - - - - -
13. Kb-Rég/HSZ SZ - - - - - - - - - - - - - - -
14.| Kb-Rek-1/Sp-1 - 5000 - - 1 - - - 75 6.5 - - - - - -
15. | Kb-Rek-1/Sp-2 - 100000 - - 2 3 0.05 - 75 15 - - - - - -
16. | Kb-Rek-1/Sp-3 - 40000 80 - 28 208§ 0.015 § - 75 6 - - - - - -
17.| Kb-Rek-2/Sp-1 - 10000 - - 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5
18. | Kb-Rek-2/Sp-2 - 100000 - - 2 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészémok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M kialakult parkanymagassag
Ka = kialakult épllet legmagasabb pontja — nincs el8irt paraméter

Em v. Elp magashaz esetén

vagy nem értelmezhetd

OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 20. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. B o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Eniilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet e:ll;:‘ legnagyobb lakéssza 0szt6
beépitési —
3. ka’ va e s beépitési mértéke . legnagyobb Szm =
épiilet- ) szintteriileti mutatéja . hegyoldali leals
4. (TSZT) B 5 terepszint séldfeliileti homlokzatmagassag v. altalanos
elhelyezés | teriilete lesség: ly p épiilet- épiilet legmagasabb L .| telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
aranya . entiE lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokz:’a\t- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Zkp-Fk - - - - - - - - 30 - - - - - - -
9. Zkp-Kk1 - - - - - - - - 65 - - - - - - -
10. Zkp-Kk2 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
10a. Zkp-Kk3 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
11. Zkp-Kp1l - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
12. Zkp-Kp2 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
13. Zkp-Kp3 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
13.a Zkp-Kp4 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
14. Zkp-Sp1 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
15. Zkp-Sp2 - 2000 - - 3 20 - - 60 4.5 - - - - - -
16. Zkp-Sp3 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
17. Zkp-Vz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
17A. Zkp-Rek/1 2 - - - 90 4.5
18. Zv-1/Lk SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
19. Zv-1/Lke SZ 3000 - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
20. Zv-1/Ln Sz - - - - - - - - - - - - - - -
2l Zv-1/Vi SZ - - - - - - - - - - - - - - -
22. Zv-1/Vt SZ - - - - - - - - - - - - - - -
23. Zv-2/Ln SZ - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
24. Zvp-1B Sz 150000 - - 0.5 0.5 - - 80 5.0 - - - - - -
25. Zsp-1/Ln Sz 2000 - - 5 20 - 0.5 30 4.5 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési méd Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = Zzartsoru Te =egyhazi z zartsoru altalanos § = § elGirasaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport U zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu teriilet kialakitésa m osztészamok a lakd h
TU = telepszer( Uszdtelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassdag tobblet Szm/ altalanos szintterlletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakofukeid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HZ Hézagosan zértsord Ka = kialakult gpulet rlegmagasailob pont,Ja —nincs eI0|lrt paramete: OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(1) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési —
3. ka’ Zkk, e s beépitési mértéke legnagyobb - — Szm =
Spiilet- p egyoldali lents
ka ePU|Etl ) ) ) o . szintteriileti mutatéja séldfeliileti homlokzatmagassag v. 5 . ) ) .altala.r.'uos
4. elhelyezés | teriilete [szél mélység terepszint A épiilet- épiilet legmagasabb N Ikenl épiiletenl telkenl szintteriiletre
L 2 aranya . . lejtéoldali
(OBESZ) magassaga pontja homlokzat-
dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi viBmu 5 =it
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. 7fk-1/Gksz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
9. Zfk-1/Lk - - - - - - - - 70 - - - - - - -
10. Zfk-1/Lke - - - - - - - - 70 - - - - - - -
11 Zfk-1/Ln - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
12. Zfk-1/Vi - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
13. Zfk-1/Vt - - - - - - - - 70 - - - - - - -
14. ZFk-2/KOu - - - - 3 85 - 1.25 40 4.5 - - - - - -
15. Zfk-2/Lke - - - - 3 - - - 40 4.5 - - - - - -
16. Zfk-3/Vi - - - - 2 85 - 0.85 70 4.5 Hm 6 - - - - -
17. Zfk-4/Vi - - - - 2 85 - - 70 4.5 - - - - - -
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészémok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
Hz Hézagosan zartsord Ka = kialakult épiilet legmagasabb pontja — nincs elGirt paraméter

Em v. Elp magashaz esetén

vagy nem értelmezhetd

OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(2) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési —
3. Zkk, ka e s beépitési mértéke . o . legnagyobb i Szm =
L), piilet- ) szintteriileti mutatéja . hegyoldali leals
4. (OBESZ) epulet: terepszint soldfeliileti homlokzatmagassag v. altalanos
elhelyezés | teriilete szélességel mélység 7 éplilet- éplilet legmagasabb L | telkenként | épiil ra telkenké szintteriiletre
aranya - entiE lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokz:’a\t- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Zkk-1/Lk - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
9. Zkk-1/Lke - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
10. Zkk-1/Ln - - - - - 20 - - 65 4.5 - - - - - -
11. Zkk-1/Vi - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
12. Zkk-1/Vt - - - - 2 20 - 1 65 4.5 - - - - - -
13. Zkk-2/Lk - - - - 3 20 - 0.5 65 4.5 - - - - - -
14. Zkk-2/Lke - - - - 3 20 - - 65 4.5 - - - - - -
15. Zkk-2/Ln - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
16. Zkk-2/Vi - - - - 2 30 - - 50 4.5 - - - - - -
17. Zkk-2/Vt - 3000 - - 2 - - - 65 4.5 - - - - - -
18.|  Zkk-3/Lke - - - - - - - - 50 - - - - - - -
19. Zkp-1/Vt - 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - - - - -
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészémok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult e’pulet,legmagasallab pont'ja —nincs eI0|lrt parameteﬂr OTEK ELTEREsseL
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 22, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 PIte Enitési mértek
2] Ek, Ev mad és bee;:ltesn m-ert‘te 9 szintteriileti mutatéja legnagyobb P Szm =
= épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
lhelyezés . laccd ek zoldfeluleti L - / L L . L A .
CllnEy teriilete mélység I — épiilet- épiilet legmagasabb T épi t szintteriiletre
A . ejtSoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja g
homlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ek-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
9. Ek-2 - - - - 2 - - - 90 4.5 - - - - - -
10. Ek-3 - 80000 - - 2 - - - 80 3.5 Elp 6.0 - - - - -
11. Ek-4 - 6000 - - § - - - 80 - - - - - - -
12. Ek-5 - 3000 - - 3 - - - 90 4.5 Elp 7.5 - - - - -
13. Ek-M - - - - - - - - 80 - - - - - - -
14. Ek-Sp - - - - - - - - 70 - - - - - - -
15. Ek-Tv/1 - - - - § - - 90 80 7.5 Elp 10.5 - - - - -
16. Ek-Tv/2 - - - - § - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
18. Ev-Ve/1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
19. Ev-Ve/2 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
20. Ev-Ve/3 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
21. Ev-Ve/4 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
22. Ev-Ve/5 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
23. Ev-Ve/6 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked! ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tobb épiilet Iétesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport U zartsoru zartudvaros KH = kozhaszndlatu teriilet kialakitasa m k a lakdssza dllapitdsh
TU = telepszerdi Uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult e’pulet,legmagasallab pont'ja —nincs eI0|’rt parameteﬂr OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 23, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 B PIte Enitési mértek
] Ma, Mk mod és bee;:ltesn m-ert‘te S szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
= épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
Ihelyezés 4 Slessé Slysé zoldfelileti - Arr — itk anka A -
G teriilete mélység e épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali || épi t szintteriiletre
A . ejtSoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja h J lokzat-
v. Pmu om’o z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ma-1 - 10000 50 - 3 3 0.05 - 80 5 - - - - - -
9. Mk-1 - 720 10 - 3 10 - - 80 4.5 - - - - - -
10. Mk-2 - 1000 16 - 5 10 - - 80 4.5 - - - - - -
11 Mk-F/Lke - 1000 16 - 3 10 - 0.2 80 4.5 - - - - - -
12. Mk-K - 10000 16 - 3 3 - - 75 4.5 - - - - - -
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészémok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakdfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult e’pulet,legmagasallab pont'ja —nincs eI0|lrt parameteﬂr OTEK ELTEREsseL
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 24, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet pz'm legnagyobb lakdsszam oszté
3 beépitési beépitési mérték | bb =
4—' KOu méd és ee;:l e m_et cKe szintteriileti mutatéja CENagyo rervoldal Szm =
2 épilet- erepszin sldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoldall altaldnos
elhelyezés | terillete szélessé Elysé zoldfeluleti épiilet- épiilet | bb Ikenként | épiiletenként | telkenké szintteriiletre
melyses ardnya epule epulet legmagasa lejtéoldali -
5. Bvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja homlokzat-
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. KOk - - - - - - - - - - - - - - - -
9, KOu/Vt-H - - - - - 100 - 3 10 - - - - - - -
9a KOu-1
10. KOu-2 - - - - - - - - - - - - - - - -
11 KOu-2/A - - - - - - - - - - - - - - - -
12. KOu-3 - - - - - - - - - - - - - - - -
13. KOu-4 - - - - - - - - - - - - - - - -
14. KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - - - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonalld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészdmok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsort épitési helyen belil L = lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult épllet legmagasabb pontja — nincs elGirt paraméter

Em v. Elp magashaz esetén

vagy nem értelmezhetd

OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 25, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3 PIte Enitési mértek
] Tk-G . Vf-P mod és bee;:ltesn m-ert‘te S szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
= epulet-l erepszin soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete szélességel mélysé B éplilet- éplilet legmagasabb leitdoldali || Ikenként | épiil ké telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja ho]mlokzat-
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. . . m? m m % m¥m? m*m? % m m m db db db
—— OVEZET JELE: B_Eh n - = - - B
7. T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Tk-G - - - - - - - - - - - - - - - -
9. V§-P - - - - - - - - - - - - - - - -
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa m osztészdmok a lakdsszém megallapitdshoz
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriiletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsort épitési helyen beliil L = lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zartsord Ka = kialakult gpulet’legmagasal?b pontl]a —nincs eI0|lrt parameteﬂr OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén vagy nem értelmezhetd




